

प्रेषक,

क्षेत्रीय उच्च शिक्षा 0अधिकारी  
वाराणसी।

सेवा में,

प्राचार्य/प्रबन्धक/सचिव/प्रशासक/प्राधिकृत नियंत्रक,  
क्षेत्रान्तर्गत आने वाले समस्त अशासकीय सहायता प्राप्त महाविद्यालय,  
वाराणसी, भीरजापुर व आजमगढ़ मण्डल।

पत्रांक: क्षे0का0वा0 / --- / 2019-20

दिनांक: 26.02-2020

विषय : महाविद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों एवं शिक्षणेत्तर कर्मचारियों के समस्याओं के निराकरण के सम्बन्ध में।

महोदय,

उपर्युक्त विषयक से सम्बन्धित अवगत कराना है कि प्रायः महाविद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों / शिक्षणेत्तर कर्मचारियों की समस्याओं का निराकरण महाविद्यालयों द्वारा नहीं होने के कारण उनके द्वारा मा0 उच्च न्यायालय / सक्षम न्यायालयों में वाद योजित किया जाता है। जबकि महाविद्यालयतंत्र ही शिक्षक एवं कर्मचारियों का नियुक्ति प्राधिकारी होता है।

मा0 उच्च न्यायालय / सक्षम न्यायालय में शिक्षकों एवं कर्मचारियों द्वारा उनके समस्याओं के निराकरण महाविद्यालय स्तर से न होने के कारण विभाग पर कार्य एवं व्ययभार बढ़ता है, जिसके कारण विभाग को अनेक कठिनाईयों का सामना करना पड़ता है, जिस कारण शासकीय कार्य प्रभावित होता है।

अतः उक्त को दृष्टिगत रखते हुये आपको निर्देशित किया जाता है कि महाविद्यालय में कार्यरत शिक्षक एवं कर्मचारियों की समस्याओं का निराकरण अपने स्तर से निस्तारित करने का कष्ट करें, यदि भविष्य में कोई ऐसा प्रकरण इस कार्यालय के संज्ञान में आता है, जिसका निराकरण महाविद्यालय स्तर से न होने के कारण मा0 उच्च न्यायालय / सक्षम न्यायालय में कोई वाद योजित किया जाता है, तो उसका सम्पूर्ण उत्तरदायित्व महाविद्यालयतंत्र का होगा एवं उत्तरदायित्व निर्धारित करते हुये समस्त देयकों की वसूली महाविद्यालयतंत्र से की जायेगी।

उक्त निर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित किया जाय।

भवदीय,

डॉ०(ज्ञान प्रकाश वर्मा)  
क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी,  
वाराणसी।

जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया

पत्रांक: जे0एन0सी0यू0 / सा0प्र0(आर0 कैम्प)/मेमो/2020

दिनांक 26 फरवरी, 2020

प्रतिलिपि:- निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित:-

1. माननीय कुलपति जी
2. प्रबंधक/प्राचार्य/प्राचार्या, समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय, जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया को इस आशय से प्रेषित कि क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी के पत्र संख्या क्षे0का0वा0/2626-28/2019-20 दिनांक 26.02.2020 में निहित निर्देशों का पालन सुनिश्चित करने का कष्ट करें।
3. उप कुलसचिव को इस आशय के साथ प्रेषित की विश्वविद्यालय वेबसाईट एवं अशासकीय सहायता प्राप्त कालेज लाग-इन पर अपलोड कराने हेतु प्रेषित।

(संजय कुमार)  
कुलसचिव